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B B | Very : |
No. ; Questions Excellent | . - Good | Satisfactory | Average
E 1 'ljhe_ depth of ‘thc course content is adequate 1o have 33;.0_ - 47% 13% 705 : J
significant learning outcomes.
Syllabus is sufficient to bridge the gap between industry 0
% -
: standards/current global scenarios and academics. AL 67% i "
3 The _time: coverage of the syllabus is possible in the 60% 279 13% A >
mentioned number of hours.
4 The units and section in the syllabus are properly sequenced. T3% 13% T% T -
3 The curriculum is as per the need of students. 27% 47% 13% 13% -
6 'I'_h:e contents ol the courses have been represented from 13% 539 20% % -
simple to complex.
7 The cirriculum has focus on skill development. 27% 60% - 132% -
8 Syllabus is suitable to the course. 33% 47% 13% 7% "
9 Sufficient numbers of books arc available in the library, 33% 33% T%% - T%

Repowt:

According to the feedback collected by the stall members of our colleze on curriculum.

«  47% opinion arc very good about the depth of the course content is adequate to have significant learning outgomes and
33% opinion is excellent on it

« 7% opined very good about bridge the gap between industry standards and current global scenarios and academics.

e 60% of the teachers expressed excellent about the syllabus would be covered within the mentioned time and 73% opinion
are also excellent given by the teachers about the units and sections are properly sequenced.

e 47% of teachers are saying very good about the curriculum is as per the need of students and 27% opinion is excellent
and 13% is good and satisfactory.

»  53% opined very good about the contents of the courses represented from simple to complex.

= 60% of teachers are expressed very good opinion about the curriculum has focus on skill development and 27% is given
by the teachers as excellent on it '

+  47% opinions are very good given by the teachers about syllabus is suitable to the course and 33% is excellent.

e 53% of teachers are given exccllent opinion about sufficient number of books are available in the library and 33%
opinion is very good on it

In the conclusion they have expressed that the modified CBCS syllabus is good. They have suggested syllabus has to be update
and it should focus on necessary of practical exposure,
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: Repost:

According to the feedbgei collected by the staff members of our college.

73% teachers expressed very good zbout the depth of the course content is adequate to have significant learning
oulcomes.
53% of teachers opined excellent about bridge the gap between industry standards and current global sceparios and
academics and 40% opinion is good on it
479 of the teachers accepted the syllabus and it would be covered in the mentioned time as excellent and 40% opinion is
very good given by the teachers on it.
80% opined very good about the units and sections in the syllabus are properly sequenced.
40% of the teachers expressed very good opinion about the curriculum is as per the need of students and 27% opinion 15
excellent and good on it.
60% opinion are very good about the contents of the courses represented trom simple to complex.
47% opinion are very good about the curriculum has focus on skill development and 33% opinion is excellent given by
teachers on it.
53% opined very good about the syllabus is suitable to the course and 40% opinions are excellent on it
53% opined excellent about sufficient numbers of books are available in the library and 33% opinion is very good given
by the teachers on it.

In the conclusion our staff members are suggested to improve practical syllabus and should focus on functional
English. Finally the syllabus has to be update is needful. |
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% ;lnk; h;;nﬂz : ;E;i.r;-gjf Ej m\‘:.c syllabus is possible in the — 0% ; = 3
_4__1'he units znd section in the syllabus are properly sequenced. _; 3% 80% = . -- Tha -
B 5__'[‘.!1& -c.ur;iculum is a5 per the need of st-udﬂnts, 27% 40% 1 27% 6% - -
6 :;l:pl:::o;‘wcx:; p{,;ix' the courses have been represented from 26% o 0% 794 20 - _
7 Thv..a curriculum has focus on skill development. ) 33% - 4‘}% 13% ‘ ?“/;:- - i
g 8__Syilab_us is suitable to the course. " 40% 3 53% - 7% . -
9 Sufficient numbers of books are available in the library. 53% 33% % ‘ T -
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1 'Ithr:_depth of ‘the course content is adequate to have 339 0% i <04, 5
significant learning outcomes.
2 Syllabus is sufficient to bndg_.e the gap hctt.-.'ccn industry 13.33% 40% | 33.33% 13.33% .
standards/eurrent global scenarios and academics.
The time coverage of the syllabus is possible in the I Bl |
+ 20% 60% 7% T 6%
: mentioned number of howrs. . . ’
] 4 | The units and section in the syllabus are properly sequenced. | 20% 67% 7% . 6%
: |
5 The curriculum is as per the need of students. 4T% 20% 27% 6% 2
' |
6 i:ne contenis of the courses have been represented from 40% 40% 13% 29 3
simple to complex.
7 The curriculum has focus on skill development. 33% 33% 7% T4 -
i B Syllabus is suitable to the course. 47% 40%% T% - 6%
9 Sufficient numbers of books are available in the library. 27% 60% T 6% -

Repowt: )
According to the feedback collected by the staff members of our college on curriculum.

s 0% of teachers accepted the syllabus and they are satisficd about the depth of the course content is adequate to have
significant learning outcomes.

= 40% opined as very good about bridge the gap between industry standards and current global scenarios and academics
and 33.33% opinion is good on it.

= 60% of the teachers accepted the syllabus and it would be covered within the mentioned time.

s £7% opinions are very good about the units and sections are properly sequenced and at the same time 47% opined
excellent about the curriculum is as per the need of students.

»  40% opinion are excellent and very good given by the teachers on contents of the courses represented from simple’ to
complex.

= 53% opined very good about the curriculum has focus on skill development.

= 47% opinion is excellent about syllabus is suitable to the course,

+  60% opined as very good about sufficient numbers of books are available in the library.

In the conclusion our staff members suggested to increase the Kannada medium books in Home Science.
Svllabus has to be update aceording to the global market needs and to include case studies, empirical studies so as to
make the sub applied.
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;T_h- " Q;le.sﬁons Excellent gz;z Good | Si.lﬁiﬁlﬂﬂl'}* Averagc-
._1 :Ejf?:&b:?,;mnﬁiﬁi:mm is adequate to have 7% 7% 6% i 5
o del e I 0 Y T
e ;,[;u E:; ;f;::rg:f ::u:a syllabus s possible in the | ., | ] ]
4 The units and section in tha_a-s;liabus are properly s_c-qucnmd. 13.33% | 73.33% | 13.33% - -
5 | The curriculum is as per the need of studcmt-. - 20% 67% 13% - -
5 Eplzi:-tr:ir;sn ;:me the courses have been represented from | 7% < - o _ ik :
7 The curriculum has focus_;r: ;;iil-de\';lnpmmt. 13%- . 6% 27% - -
5 S;.'liabu; is sui;:able to the course. 13.33% 73.33% | 13.33% - -
:P 9 Sufficient numbers of books ar;a availa_l:zle in the library. 47% - 40%% 13% -- -
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As per the feedback collected by the staff members of our college on curriculum.

§7% of the teachers expressed very good opinion about the depth of the course content is adequate to have significant
Qutcomes. .

75% of the teachers opined very good about of the syllabus is sufficient to bridge the gap between industry standards and
current global scenarios and academics.

40% of teachers expressed their opinion as very good about coverage of the syllabus within the time,

73% opined as very good on the units and sections in the syllabus are properly sequenced.

67% of the teachers are expressed their opinion about the curriculum is as per the need of students as very good and 20%
is excellent,

67% of the teachers expressed their opinion as very good about the contents of the courses have been represented {rom
simple to complex.

60% teachers opined very good about the curriculum has focus on skill development.

More than 73.33% of the teachers are given very good opinion about syllabus is suitable to the course.

47% of teachers accepted the syllabus and they are satisfied with sufficient number of books available in our library
regarding the present syllabus and also expressed 40% opinion is very good.

. Inthe conclusion our staff members suggested that syllabus has to be updated to meet the global academics and
should focus on skill development.
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|_Sl' Questions Excellent e Good | Average | Poor ]
No. Good
1 The depth of the course content is adequate to have 19 87% &% 1 .
| significant learming cutcomes.
| Syllebus is sufficient to bridge the gap between industry " N e = o
= standards/current global scenarios and academics.
| 3 The .nme coverage of the syllabus is possible in the $39% 479, i ) =
- mentioned number of hours.
4 | The units and section in the syllabus are properly sequenced. 2% 67% 6% - -
g 5 The curriculum is as per the need of students. 47% 7% 6% - -
6 I"m contents of the courses have been represented from 13% 7% = _ .
simple to complex.
7 The curriculum has focus on skill development. 27% 53% 20%s - -
|
8 Syllabus is suitable to the course. 47% 47% 6% - -
9 Sufficient numbers of books are available in the library. 0% 33% 7% - -
JQQF’Q?t - According to the feedback collected by the staff members of our college.

: e 87% 'of the teachers expressed their opinion as very good about the depth of the course content is adequate to have
significant learning outcomes.
- « 93% opined very good about syllabus is sufficient to bridge the gap between industry standards and current global
sgenarios and academics.
«  53% of teachers accepted the syllabus and it would be covered within the mentioned time,
+ 67% of teachers are given very good feedback on the units and section in the syllabus is properly sequenced. 27% of
teachers given excellent opinion on it
e  47% of the teachers opined both excellent and very goed about the curriculum is as per the need of students.
e 8§7% of staff members opined very good about the contents of the courses have been represented from simple to complex.
e  53% of teachers are given very good opinion about the curriculum has focus on skill development.
=  The teachers expressed their opinion both excellent and very good as 47% about syllabus is suitable to the course.
e 53% of teachers opinion is favourable about the sufficient numbers of books are available in the library,

In the conclusion our staff members suggested to update the syllabus and enhance the reference books in

English.
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